平成２９年　洲本市・南あわじ市衛生事務組合「やまなみ苑」第３回議会定例会について



　平成２９年１２月２６日に、平成２９年洲本市・南あわじ市衛生事務組合「やまなみ苑」第３回議会定例会が開催されました。
　まず、洲本市・南あわじ市衛生事務組合議会副議長の選挙があり、原口育大議員が選出されました。
　議案に先立ち、議員より「職員の倫理規定について、入札方式について」「入札について」「決裁規定について」の一般質問があり、より一層の職員倫理向上及び法令順守について確認されました。
　次に、議案については、「洲本市・南あわじ市衛生事務組合職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例制定について」と「洲本市・南あわじ市衛生事務組合監査委員の選任について」を賛成多数で可決されました。
[bookmark: _GoBack]　認定第１号として、平成２８年度洲本市・南あわじ市衛生事務組合一般会計歳入歳出決算認定では、賛成多数で認定されました。

